

Négyszáz városi tisztviselő fizetését letiltotta az adóhivatal adóhátralékok miatt

(A Délmagyarország munkatársától.) A pénzügyminiszter rendelete alapján Szegeden is megkezdtek a megszigorított adóbehajtásokat. Az adóhivatalban szinte éjjel-nappal folyik a lázas munka, hogy megállapítsák, ki milyen címen és mennyivel tartozik a közpénztáraknak és hogy összeállítsák a behajtási hadműveletek terveit. Annyi a munka a városi adóhivatalokban, hogy a rendes létszám keretében nem is győznék, ezért a polgármester elhatározta, hogy a végrehajtók mellé segédbe-csüsi minőségben a munkatorlódás átmeneti idejére 40 frontarcost alkalmaz.

Ugyanilyen arányban indult meg az adóbehajtási munka a királyi adóhivatalban is, amely a pénzügyigazgatóság mellett működik. A jelek szerint ez az hivatal még szigorubban értelmezi a pénzügyminiszter rendeletét. Hogy milyen komoly a helyzet, azt mi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy a királyi adóhivatal körülbelül négyszáz városi tisztviselő és alkalmazott fizetését tiltotta le az elmúlt napokban különböző köztartozások címén.

A városi alkalmazottak adótartozása, hogy, hogy nem, erősen felszaporodott. Természetesen nem azok az adók szaporodtak fel, amelyeket a főpénztár hivatalból levon a tisztviselők fizetéséből, hanem az egyházi adók, a vízdi-

jak, a jövedelemadók stb. A királyi adóhivatal a miniszteri rendelet alapján átvizsgálta a városi alkalmazottak adóveit, megállapította, hogy ki mennyivel tartozik, összeállította a hátralékosok listáját és azt közölte hivatalosan a város hatóságával. De közölte azt is, hogy a hátralékos tisztviselők és alkalmazottak fizetését letiltja. Ez a letiltás azt jelenti, hogy azok a városi tisztviselők és alkalmazottak, akiknek adóhátralékuk van, október elsején már csak a törvényesen megállapított létminimumot kapják meg, a többit a városnak be kell fizetnie az adóhivatal pénztárába az érdekelt alkalmazottak adóhátralékának törlesztésére.

A „fekete-listán” szerepel néhány olyan városi alkalmazott is, akinek fizetése nem éri el a létminimumot. Aránylag ezek még a legszerencsésebbek, mert a fizetésükből a letiltás esetén sem vonhatnak le egyetlen fillért sem a köztartozásokra.

Az adóhivatal kimutatását most a városi számvevőség vizsgálja át és megállapítja, hogy kitől mennyit lehet elsején a letiltás alapján levonni.

Értesülésünk szerint a királyi adóhivatal sorra veszi a közalkalmazottak más kategóriáit is és néhány napon belül minden más közhivatalhoz is eljut a fizetésletiltó fekete-lista.

Egyetlen éjszaka hét betörést követtek el a szegedi tolvajok Vásárhelyen

Elfogták az egyik tettest

(A Délmagyarország munkatársától.) Az elmúlt éjszaka Vásárhelyen hét helyen törték be ismeretlen tettesek. Futó Jenő gimnáziumi tanárnál jártak először a tolvajok. Az alvó tanár hálószobájából elvitték az összes készpénzt, sőt még a párnája alá is benyúlt a tettes és elvitte az odahelyezett pisztolyt. Közben kinyitották a hálószoba valamennyi szekrényét is, sőt bementek a házmesternéhez is és tőle is elloptak egy órát. Ugyanazon éjszakán betörték Török János gazdálkodóhoz, Kátai Imréhez, özv. Guiszmán Sándornéhoz, dr. Lázár

Imre orvoshoz. A betörők a lakásokat felforgatták, de csak kevésbé értékes tárgyakat találtak. Be akartak hatolni Tóth János lakásába is, de Tóth felébredt és riasztólővéseket adott le, mire a betörők elmenekültek.

Ezeket a vakmerő betöréseket minden valószínűség szerint ugyanazok követték el, akik hasonló módon több szegedi lakást fosztottak ki. A vásárhelyi rendőrség elfogott egy sárgakabátos fiatalembert, akit azzal gyanúsítanak, hogy ő az egyik tettes.

A közgyűlés új tagjai:

Dr. Türr Aladár, dr. Balogh István és dr. Széki Tibor

Az igazoló választmány ülése

(A Délmagyarország munkatársától.) Ismeretes, hogy gróf Klebelsberg Kuno városatyai mandátuma körül milyen hosszadalmas bonyodalmak és jogviták keletkeztek. A VII. kerület megüresedett közgyűlési tagsági helyére a polgármester Klebelsberg halála után dr. Türr Aladár ügyvédet hívta be, pedig a soron következő póttag dr. Tóth Imre volt. A polgármester azért hívta be helyette a következő póttagot, mert Tóth Imre rendes tagja a közgyűlésnek, ahol egy másik kerületet képvisel. Tóth Imre nem nyugodott meg a polgármester határozatában, felebbezett ellene a belügyminiszterhez, majd a közigazgatási bírósághoz, foglalkozott a kérdéssel az igazoló választmány is, végül a közigazgatási bíróság mondta ki a rég-

óta huzódó ügyben a döntő szót. A közigazgatási bíróság dr. Tóth Imre panaszának elutasításával a polgármester határozatát hagyta jóvá és ezzel dr. Türr Aladár mandátumát megerősítette. Megállapította a bíróság, hogy mindazoknak a póttagoknak a póttagsági mandátuma megszűnik, akik valamelyik más kerületben rendes tagsághoz jutnak, mert a törvény rendelkezése szerint senki sem tarthat meg két mandátumot.

Az igazoló választmány kedden tartott ülésén foglalkozott a közigazgatási bírósági ítélettel, amelynek alapján átvizsgálta a póttagok névsorát és megállapította, hogy kik veszítettek el póttagságukat. Megállapította a választmány, hogy a bírósági döntés értelmében a következő póttagsági mandátumok szűnnek meg: Pásztor József XI., dr. Tóth Imre XVII., dr. Valentiny Agoston XVI., dr. Fajka Lajos XXII. kerületben nyert póttagsági mandátuma, Dobó Imre virilis póttagsága és Szélpál Benő mezőgazdasági érdekképviselői póttagsága, miután valamennyien rendes mandátumot viselnek a közgyűlésen.

Foglalkozott a választmány az új mandátumok megvizsgálásával is és megállapította, hogy dr. Schmidt Henrik egyetemi tanár, aki mint az egyetem múlt évi rektora, tagja volt a közgyűlésnek, az idén nem tagja, mandátumát dr. Széki Tibor professzor, az egyetem új rektora veszi át. Komplikáltabb volt az alsótanyai plébános közgyűlési mandátumának kérdése. Ez a kérdés akkor vált aktuálissá, amikor Barms György alsóköz-

ponti plébános nyugalomba vonult és a kegyuri bizottság dr. Balogh Istvánt választotta meg alsóközponti plébánossá. Mivel a törvény szerint a hat legnépesebb szegedi plébánia vezető lelkészét tagsági hely illeti meg a közgyűlésen, természetes lett volna, hogy Barms György mandátumát dr. Balogh István veszi át. Baloghot június 10-én iktatta be a megyéspüspök az alsóközponti plébániába, ugyanakkor a polgármesternek be kellett volna hivnia az új plébánost a közgyűlésbe is, de a behívás elmaradt, mert időközben olyan beadvány érkezett a polgármesterhez, hogy nem az alsóközponti plébánia tartozik a hat legnépesebb plébánia közé, mert ennek a plébániának a területén három újabb plébánia alakult, a röszei, a királyhalmi és a zákányi. A polgármester az egyházi főhatóságokhoz fordult azzal a kérdéssel, hogy a négyfelé osztott alsótanyai plébánia területén melyik plébánia a legnépesebb. A polgármester átiratára most érkezett meg a megyéspüspök válasza. A válasz szerint az alsóközponti plébánia lélekszáma meghaladja a tízezret, ezzel szemben a királyhalmi plébániáé csak 9900, a zákányié 7300, a röszeié pedig 6100.

Az igazoló választmány a püspöki hivatal válaszából megállapította, hogy az alsóközponti plébánia a legnépesebb, ezért fölkererte a polgármestert, hogy dr. Balogh István plébánost hívja be az alsóközponti plébánia képviselőjeként a közgyűlésbe.

Általános javaslat készül az uccák elnevezésére

(A Délmagyarország munkatársától.) Szeged város hatóságát már régóta foglalkoztatja az uccaelnevezések problémája. Különösen a város körül alakult új lakótelepek rendezetlenebbé-kévesbé ebből a szempontból. A Fodor-telep uccái például névtelenek, csak a lakóházak kaptak számot, de olyan ügyetlen elrendezésben, hogy például a 100. számú házzal szembe az 50. számú ház jutott. A postai küldemények kézbesítése ütközik emiatt óriási nehézségekbe, de az adóvégrehajtók sem találják meg egykönnyen a címzetteket.

Iritz Béla törvényhatósági bizottsági tag nyújtott be kedden indítványt a közgyűléshez. Indítványában a Fodor-telep uccáinak elnevezését javasolja.

Mint emlékeztet, a telepi uccák elnevezésére már korábban is érkeztek indítványok. Az a terv merült fel, hogy a telepi uccákat a megszállt területek földrajzi neveivel jelölik meg. A Somogyi-telep uccái ugyanis névtelenek, illetve római számokat kaptak, mint az amerikai városokban. A polgármester annakidején bizottságot is küldött ki ebben az ügyben, de a bizottság nem tudott megállapodni. A bizottság tagjainak fele a jelenlegi rendszer fenntartása mellett, a másik fele viszont az uccák elnevezése mellett foglalt állást. A szavazatok egyenlő arányban oszlottak meg, ezért a polgármester kiegészítette a bizottságot. A kiegészített bizottság még nem tartott ülést, de közben benyújtotta Moldván Lajos is a maga indítványát. Azt javasolja, hogy a város az uccákat úgy a belterületen, mint a telepeken, lehetőleg ne személyekről nevezze el, hanem olyan nevet keressen számukra, amely megfelel egy-egy ucca karakterének. Így például az Algyói felé vezető Somogyi-telepi uccát Algyói-uccának, azt az uccát, amelyben a templom áll, Templom-uccának nevezze el.

A polgármester Iritz Béla indítványával kapcsolatban azt javasolja majd a csütörtöki közgyűlésen, hogy a törvényhatósági bizottság az összes indítványokat adja ki az általa már korábban megalakított bizottságnak és készíttesse el az ucca elnevezések egységes megoldására az általános javaslatot.

Intézeti, iskolai fiárlányok,
gyermek kőfőkabátok,
nagy választékban,

Cusztig Imre
Széchenyi tér 2. Tisza szálló mellett.

Ma játszik

Belvárosi Mozi

Utolsó nap.

A Paramount kitűnő ujdonsága:

Becsületes megtaláló

Lubitsch Ernő rendezése.

Kay Francis és Herbert Marshal